



ДОМ ЗДРАВЉА Горњи Милановац

ДОМ ЗДРАВЉА ГОРЊИ МИЛАНОВАЦ

Примљено:	16.01.2018	
Бр. јед.	Бр.ј	Прилог
	7975/93	

МБ: 17776037
ПИБ: 106106068

Процедура првог и поновног прегледа

Број процедуре	Датум израде процедуре	Датум измене процедуре
6.10	19. 12. 2017	
Израдио др Бојан Павловић	Контролисао <i>[Signature]</i>	
Тим Службе за здравствену заштиту одраслог становништва	<i>[Signature]</i> Др-Ната Вујић Милановац Специјалиста опште медицине 022013	



Процедура првог и поновног прегледа

ЦИЉ процедуре је да утврди начин и поступак приликом обављања првог и поновног прегледа

ОБЛАСТ ПРИМЕНЕ

Процедуру примењују изабрани лекари у Служби за здравствену заштиту одраслог становништва

ДЕФИНИЦИЈА

Обављање првог и поновног прегледа пацијента врши се у складу са Номенклатуром здравствених услуга на примарном нивоу здравствене заштите.

ОДГОВОРНОСТ

Одговорни за спровођење процедуре су изабрани лекари.

Одговорни за контролу спровођења процедуре су начелник и шефови одељења.

ПОСТУПАК

Лечење пацијената спроводи изабрани лекар, медицинске сестре и други здравствени радници наше установе. На основу анамнезе и прегледа пацијента лекар прави план лечења и потребних дијагностичких процедура, што се уредно евидентира у здравственом картону пацијента.

Први преглед

Изабрани лекар приликом првог прегледа пацијента узима анамнезу и обавља физикални преглед. На основу налаза поставља се радна или коначна дијагноза и прави план лечења. Према потреби, пацијент се шаље на лабораторијске анализе, даље дијагностичке поступке, специјалистичко-консултативне прегледе, а потом следи одређивање терапије, као и едукација пацијента у терапијске сврхе. Уколико је потребно, пацијент се упућује на даље болничко лечење, односно, Центар за социјални рад (спровођење социјалне анкете и социјална интервенција) или у Завод за јавно здравље, где се спроводи епидемиолошка анкета, односно хигијенско-епидемиолошки надзор и интервенција. Налаз приликом првог прегледа и план лечења се бележе у здравствени картон.

Здравствени радник пружа пацијенту благовремене информације како би он донео одлуку да пристане или не на предложену медицинску меру (члан 11. до 19. Закона о правима пацијента). Здравствени радник је дужан да пацијенту предочи и укаже на све могуће последице његовог одбијања и да о томе од пацијента затражи писмену изјаву. Ако пацијент одбије давање писмене изјаве сачиниће се о томе службена белешка. Изјава о одбијању медицинске мере чува се у здравственом картону пацијента.



Поновни преглед

Поновни преглед пацијента обухвата доношење и уписивање резултата, евалуацију налаза, проверу радне или постављање коначне дијагнозе, проверу ефикасности прописане терапије, циљани преглед у складу са проценом лекара и евентуално упућивање на даље дијагностичке процедуре и специјалистичко-консултативне прегледе.

РЕФЕРЕНТНИ ДОКУМЕНТИ

Здравствени картон